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11 марта 2011 года в Японии произошло самое мощное за всю 

историю страны землетрясение. В результате на АЭС Онагава была 

разрушена турбина, возник пожар, который удалось быстро ликвидировать. 

На АЭС Фукусима-1 ситуация сложилась очень серьезная - в результате 

отключения системы охлаждения расплавилось ядерное топливо в реакторе 

блока №1, снаружи блока была зафиксирована утечка радиации, в 10-

километровой зоне вокруг АЭС проведена эвакуация. На следующий день, 12 

марта СМИ сообщили о взрыве на АЭС, телекомпания NHK 

продемонстрировала фото, на которых видна разрушенная стена блока. Этот 

негативный список атомных аварий в мире можно еще долго продолжать. 

Итак, мероприятия радиационной защиты АЭС, должны 

осуществляются заблаговременно, а при возникновении радиационных 

аварий и радиоактивных загрязнений — в оперативном порядке принимать 

меры по не допущению людских потерь и материальных убытков. 
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ВІЙСЬКОВОГО І ТРАНСКОРДОННОГО ХАРАКТЕРУ 

 

Надзвичайні ситуації завжди супроводжували існування людства, 

нерідко через них гинули держави та цивілізації. Сьогодні надзвичайні 

ситуації не менше загрожують людству, ніж сотні і тисячі років тому. 

Наукові дослідження свідчать, що в подальшому спостерігатиметься 
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збільшення загальної кількості надзвичайних ситуацій, масштабності 'їх 

наслідків. 

Головними напрямами діяльності у цій ситуації є попередження та 

відвернення надзвичайних ситуацій, зменшення сили їх впливу, своєчасне та 

адекватне реагування на них. Цього можна досягнути детально вивчивши їх 

причини, вражаючі фактори, механізм розвитку, основні засоби 

попередження та захисту. 

За останні 30 років в природних катастрофах загинуло більше 4 млн. 

осіб, а кількість постраждалих перевищила 3 млрд. осіб. Прямі економічні 

збитки становили понад 400 млрд. доларів. 

За даними, оголошеними на 44-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН, 

щорічно на нашій планеті спостерігається 100 000 гроз, 10 000 повеней, 

тисячі землетрусів, пожеж, зсувів та ураганів, сотні вивержень вулканів, 

тропічних циклонів. За тими ж даними, за останні 20 років внаслідок 

природних явищ загинуло близько 3 млн. людей і близько 1 млрд. відчули на 

собі наслідки стихійних лих. 

Нині у світі в середньому щотижня реєструється катастрофа, у ліквідації 

якої беруть участь міжнародні сили допомоги. 

Серйозні занепокоєння викликає стан техногенної безпеки, оскільки 

техногенні катастрофи призводять до загибелі великої кількості людей. 

Забезпечення техногенної безпеки на сьогоднішньому етапі полягає у 

здійснення заходів з попередження аварій і техногенних катастроф, 

підготовці сил для ліквідації наслідків, державний контроль питань 

техногенної безпеки, соціальний захист постраждалого населення. 

Стратегічне вирішення проблем безпеки вимагає широкого міжнародного 

співробітництва, великих зусиль, пов'язаних не тільки зі встановленням 

нормативів, проведенням заходів для попередження екстремальних ситуацій, 

а в першу чергу направлених на зміни у соціумі, зокрема, зміну ментальності 

суспільства, що різко знизить рівень техногенних НС, підвищить 
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ефективність рятувальних, аварійних робіт під час стихійних лих та 

техногенних катастроф. 

Значне місце у структурі катастроф посідають невиробничі аварії. Як 

правило, найнебезпечнішими наслідками великих аварій є пожежі і вибухи, 

внаслідок чого руйнуються або пошкоджуються виробничі і житлові 

будинки, техніка та обладнання, що супроводжується людськими жертвами. 

Крім регіональних катастроф, існує можливість виникнення глобальних 

надзвичайних ситуацій, які характерні для всіх або більшості країн світу та 

для всієї планети в цілому. Такі проблеми не можуть бути вирішені 

зусиллями окремих країн - для цього потрібні зусилля всієї світової 

спільноти. 
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